



**SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO,
CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO**
FACULDADE DE MEDICINA DE MARÍLIA
COREME – COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MÉDICA



EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO AO EDITAL nº 03/2017

Com o presente edital de rerratificação, a Faculdade de Medicina de Marília (FAMEMA), através de sua Comissão de Residência Médica (COREME), faz saber aos interessados:

Leia-se como segue e não como constou:

7.1.2 - Esta prova será realizada às 14 horas do dia 08/12/2017 no município de Marília/SP e terá duração de 4 horas. A lista de candidatos convocados e o local das provas serão divulgados pela internet no site www.vunesp.com.br, no link da Residência Médica FAMEMA 2018, a partir das 10 horas do dia 30/11/2017. Os candidatos poderão deixar o local de exame somente depois de decorridos 75% do início das provas.

(...)

7.2.2 - Esta prova será realizada às 14 horas do dia 08/12/2017 no município de Marília/SP e terá duração de 4 horas. A lista de candidatos convocados e o local das provas serão divulgados pela internet no site www.vunesp.com.br, no link da Residência Médica FAMEMA 2018, a partir das 10 horas do dia 30/11/2017. Os candidatos poderão deixar o local de exame somente depois de decorridos 75% do início das provas.

Marília, 14 de novembro de 2017.

PROF. DR. VALDEIR FAGUNDES DE QUEIROZ
Diretor Geral da Faculdade de Medicina de Marília